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Exercice 1 : (4 pts)

a) Compléter la grille suivante :

1. Procédure qui permet d’insérer une chaine 2 dans une

chaine 1 a partir d’une position p.

Fonction qui retourne la valeur absolue d’un hombre X.

Fonction qui retourne la longueur d’une chaine.

4. Fonction qui retourne le prédécesseur dun caractere
donne.

5. Fonction qui arrondi la valeur d’un nombre X a la valeur
la plus proche.

w

b) Donner le role du terme trouvé a la colonne E.

Exercice 2 : (6 pts)

Soit I’algorithme suivant :

0) DEDUL TraiteMENT e ettt es e
1) Lire (ch)
2) L dONG (LN et ettt
3) Ch[1]¢— ChIL = 1+ L] oottt n e
4) Ch[2] <= ChIL — 2+ 1] oot e s et
5) Ch[B] <= ChIL = B+ L] ettt
B) CN[A] <= ChIL — 4+ L] ettt ettt ettt ettt et en et
7) Ch[B] <= ChIL = 5 L] ettt
8) Ecrire (ch)

9) Fin Traitement

2) Quel est le résultat renvoyé
v’ ch«"devoir”? ——> Ché—. e,

v ch¢’yahoo” — Chée—. i



Exercice 3 : (10 pts)
24 est un entier divisible par son chiffre des dizaines (2).

Ecrire une analyse, un algorithme et sa traduction en Turbo PASCAL d'un programme
intitulé Div_Dizaine qui permet de trouver et d'afficher tous les entiers a deux chiffres de
10 a 99 vérifiant cette propriété.

Analyse :

Tableau de déclaration des objets

Objet Type/Nature Role
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Algorithme :
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